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Leistungen:

Fahrt im Comfort- bzw. First Class-Bus

3 x Übernachtung im 3* Hotel Commodore in

Hamburg

Zimmer mit Bad oder Dusche/WC

3 x Frühstücksbuffet

1 x Stadtrundfahrt Hamburg

1 x Hafenrundfahrt Hamburg inkl. Führung

Speicherstadt

ohne weitere Eintrittsgelder

Gültige Stornostaffel C

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Altes Land inkl. Reiseleitung,

Kaffee & Kuchen

25 €

Preis:

10.10.2024 - 13.10.2024 - Hotel Commodore

Doppelzimmer pro Person 465 €

Einzelzimmer 540 €

Busreise - Hamburg - das Tor zur großen, weiten Welt - 4

Tage

Hansestadt, Hafenstadt und vieles mehr

Hamburg lockt mit faszinierenden Sehenswürdigkeiten und Eindrücken, die Sie noch

lange in Erinnerung behalten werden. Angefangen von der Speicherstadt, der Alster, der

Elbe, frischer Seeluft, HafenCity bis hin zum Michel, Jungfernstieg und der Elbchaussee.

Das Tor zur großen, weiten Welt steht jedem offen. Die Stadt bietet kontrastreiche

Sehenswürdigkeiten wie das vornehme Villenviertel am Elbufer, das Blankeneser

Treppenviertel, die Alsterarkaden oder den riesigen und einzigartigen Freihafen. Nicht zu

vergessen die neue Elbphilharmonie … Erleben Sie diese besondere Metropole am Wasser

und spüren Sie das maritime Flair in allen Ecken!

1. Tag: Hamburg ahoi!

Die Anreise erfolgt über Kassel und Hannover nach Hamburg. Der Rest des Tages steht zur freien Verfügung. Ihr

Hotel befindet sich unweit der Reeperbahn, also auf zur ersten Erkundungstour.

2. Tag: Stadt- und Hafenerlebnis

Nach dem Frühstück laden wir Sie zunächst zu einer Stadtrundfahrt ein. Staunen Sie über die vielen

Sehenswürdigkeiten, die Landungsbrücken, den Hamburger Hafen – Deutschlands „Tor zur Welt“ – und natürlich

auch die enorme Entwicklung in der neuen HafenCity – sehr beeindruckend! Eine Reise nach Hamburg und eine

Hafenrundfahrt gehören einfach zusammen! Am Nachmittag geht es auf die Barkasse und wir zeigen Ihnen die

Faszination Hafen aus der Nähe. Ob Hamburger Fischmarkt, die Docks von Blohm & Voss oder z.B. auch die

Fischauktionshalle – seien Sie gespannt, was diese Perspektive wieder an neuen Bildern für Sie bietet. Vor allen

Dingen die Speicherstadt ist grandios, deshalb legen Sie direkt bei der Elbphilharmonie an und steigen aus. Ein

örtlicher Guide erwartet Sie schon und nimmt Sie mit auf eine Runde – was für ein Tag, was für ein Erlebnis!

Anschließend genießen Sie das Flair in den vielen Straßencafés rund um Alster und Elbe.

3. Tag: Hamburg auf eigene Faust entdecken

Sie wollen noch mehr von Hamburg sehen? Dann mal los! Die Weltstadt an der Alster bietet so viel, da wird es nicht

langweilig. Wollen Sie Hamburg von oben sehen? Wir empfehlen sowohl den Blick von der Aussichtsplattform der

Elbphilharmonie aus als auch vom Wahrzeichen der Stadt, dem Michel. Oder haben Sie Lust auf Shopping? Dann

bieten sich natürlich die Mönckebergstraße und die Europapassage an der Binnenalster an. Sie sehen schon,

Hamburg bietet für jeden Geschmack und für jeden Anspruch das Richtige – viel Spaß!

4. Tag: Tschüss, bis bald

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen. Eine tolle Reise mit wunderschönen Eindrücken geht zu Ende und

Sie treten die Heimreise an.

 

Und hier wohnen wir;

hotel-commodore.de/

https://www.hotel-commodore.de/
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Hotel Commodore

hotel-commodore.de
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